

作业风波

香报小记者 咸宁实验外国语学校603班 倪祺

作业这东西,只要是当过学生的都写过,它是一种让学生们又爱又恨的东西。说爱呢,是因为它能帮助我们巩固课堂上学的知识,让我们掌握知识,获得高分。而恨呢,则是因为它不讨人喜欢。就比如好不容易有了个假期,却要写作业,学校的作业写完了,还有补习班的作业,补习班的作业写完了,还有妈妈布置的。有时候作业忘写了,临时去补是一件非常痛苦的事,本人就有一次这样的经历。

记得那是一个周五,我跟往常一样很快地回到了家。这时爸爸妈妈都还没回来,家里一片漆黑,我打开灯,正准备像往常一样开始写作业,可我的目光却像磁铁一样牢牢地被吸引在

了客厅桌子上的一件物品上。

那是一个纸箱,这时我才想起了那是妈妈给我买的一套新书,昨天刚拿回来,还没来得及拆开看。我像饿狼盯着猎物一般,盯着那个纸箱。要是在平时,妈妈在家里,肯定会让我先写完作业再看书。可是今天妈妈不在家,于是我就不顾一切的先把纸箱拆开,津津有味地看起来。

过了一会儿,爸爸回来了,可妈妈还是迟迟未归。我一问才知道,原来妈妈出差了。我心想:太好了,妈妈出差,这样我就可以先看书了。作业嘛,明天再做吧!吃完饭后,爸爸问作业做没做完,我支支吾吾地说写完了。因为平时是妈妈管我的作业,爸爸也就没有追

问。于是,我又心虚地接着看书了。

第二天,我照常起床去上课外班,中午回来吃午饭,睡一觉又去上课。此时的我已经完全忘记了作业。晚上,吃完晚饭后,我看了会电视,再和爸爸下了盘象棋,便睡觉了。第三天,我玩了一整天,非常开心,已经把作业忘到了九霄云外。直到妈妈晚上回来,要检查作业。这时我才慌了神,猛然想起我的作业还没写完。我连忙向妈妈坦白,妈妈狠狠地批评了我一顿,让我赶紧写作业。

于是我马上开始写,同时心里还一直在暗暗叫苦:完了,完了。这可怎么办呀!要是作业没写完,老师一定会严厉批评我的。怎么办,怎么办,早知道我应该周五回家就写作业的。我一边这样想

着一边写。很快,我的手就写酸了,但是为了尽快完成作业,还是继续写。终于,在一个半小时后,我把作业写完了。我松开了笔,一边甩着那只快麻木的手一边说:“哎呀,累死我了!手都快写断了!下次再也不这样了。”妈妈瞪了我一眼,说:“下次再这样就要吃‘竹笋炒肉’了!”我心想:我可再也不会这样了。

这次的经历让我明白了,写作业是学生的职责,每个学生都要写作业,因为这样能提高我们的学习成绩,如果不完成作业就不能好好地掌握课堂上学到的知识,还会让父母和老师失望。并且,作业一定要认真对待,而不能一味地像完成任务一样敷衍了事。

(指导老师:邹红)

美丽的十六潭公园

香报小记者 咸宁实验外国语学校406班 叶明宇

今天,我要给大家推荐一个好游玩的地方,那儿可以散步、可以看书、还可以休闲娱乐。那就是十六潭公园。十六潭公园位于市主城区中心地带,是市中心城区的“绿心”所在,同时也是全市最大的综合性公园。

走进公园,映入眼帘的是一个大水塘,那水清澈见底,如一面镜子,塘边一排排树,就像一位位威武的士兵,笔挺地站立着。继续往前走,就到了荷花池,那一朵朵雪白的荷花和那粉

红的荷花就如同几位美丽的姑娘在绿色的舞台上翩翩起舞。

十六潭公园里还坐落着香城书房。书房里面陈列着各种各样的书,每逢节假日还有很多同学在这里读书学习。当你来到这里,就好像进入了知识的海洋。这里还是交流文化的场所,经常举办文学沙龙、读书会等活动,吸引广大书友前来交流。

十六潭公园有一个大型的游乐园,里面有好多游玩的项目。有巨大

的摩天轮、碰碰车、有海盗船,还有小火车等。忽然,传来了一声尖叫声,原来是孩子们坐过山车时发出的尖叫啊!看,他们在这里玩得不亦乐乎!

十六潭公园里不仅拥有很多游乐设施,还有一座花园,花园里有玫瑰花、茉莉花、月季花,一阵微风吹来,各种各样的花都随风摇曳,好像欢迎我们的到来。

在风景优美的环境里,看书,玩乐,赏花,你,难道不想来体验一番吗?
(指导老师:酒方方)

学包粽子

通山县迎宾路小学三年级
吴思辰

我的奶奶,特别会包粽子。她包的粽子,一头大一头小,像个丰满的圆锥体。

每年端午节,我们一家就会回到老家过节,奶奶总要用她包的粽子招待我们。

今年端午也不例外。我还没进家门,奶奶厨房里“咚咚咚”的切菜声就跳入耳畔,那声音仿佛是长长的五线谱,在屋子上空旋转着跳舞,随之而来的,还有粽叶的清香。

还没到中午饭时间,我就迫不及待吃了两个粽子。我看还有欲包未包的粽叶和糯米放在一旁,便缠着奶奶教我包粽子。奶奶二话没说就同意了。

奶奶手把手地教我相关的动作要领。我拿起粽叶学着奶奶的样子,折出一个圆筒,再往筒里面放糯米,还不忘塞了一大块猪肉。然后,把糯米盖得严严实实的。正当我得意洋洋准备捆扎的时候,糯米就像调皮的孩子不听使唤,接二连三从粽叶的缝隙里跳了出来。

幸好奶奶是个包粽子高手,她赶紧帮我把那不听话的糯米捂进粽叶里,捏紧,然后用绳子绑牢。可想而知,如果不是奶奶帮我,这个粽子,无论如何是包不好的。在奶奶娴熟的技术下,我只能充当打下手的角色。一会儿,全部包好的一堆粽子可以放进蒸笼了。我在自己包的那个粽子上做了标记。一小时后,粽子蒸好了。

午饭的餐桌上,一大盘散发着香气的粽子摆在桌子最中间的位置,一家人高高兴兴地吃着,喝着,交谈着。我悄悄从盘中找到那个有着特殊标记的粽子,嗯,不错,就是这个。只见它穿着碧绿的外衣,饱满圆润的匀称身材,有模有样,一点不比其它粽子的样子差。

捧着这个粽子,粽叶的清香混合着肉块、糯米的甜香,气味实在好闻极了,我狼吞虎咽地吃起来。全家人都夸这个端午的粽子和饭菜好香!

中饭后,奶奶还领着我看了龙舟赛。那个端午,我过得开心极了。奶奶,等我完全掌握了包粽子的技术,每年的端午节,我会回来,包又香又甜的粽子给你吃。

(指导老师:袁玉开)

写给老师的一封信

咸宁市浮山中学初一(4)班 汪芷菲

亲爱的方老师:

您好!

有一首歌是这样唱的:“世上只有妈妈好,有妈的孩子像个宝……”方老师就像妈妈一样,无微不至的照顾我们。

还记得五年级时,您第一次进教室,那神情严肃而又带着光芒,使我们这群小调皮瞬间安静了下来。敬畏、害怕,不由而生——第一节课,您没上新课,而是与我们聊天解压。最让我记忆犹新的是您说:“上课时我们是师生,我绝不允许任何人混,下课时我们是朋友,天上人间都可聊。”正因为这句话,我们对您敬而爱之,是啊,我们是朋友,永远的朋友……

我胆小,不善言辞,您总是走到我身边,教导我,鼓励我。一次竞选班干部时,我害怕自己落选,您好像看透了

我的心思,用慈祥的眼神看着我,询问我愿不愿意当语文课代表。我不好意思点了点头……您总是叮嘱我们班干部领其责,要负其责,自那以后,我做什么事情都一丝不苟,尽我所能把事情做好,不让方老师您担心,也暗暗发誓绝不辜负方老师的期望……

我们班是学校出名的最调皮的班级,打架现象频繁出现,还气走了几位老师,您来后经常告诉我们,要与人为善,要懂得感恩。经过一些日子的接触,大家对您由怕到敬,最后到爱。许多同学愿意与您交心,聊些家长不知道的小秘密,永远记得,咱们的小秘密是“老地方见。”

您大爱无私,经常自掏腰包给我们买小奖品,“六一”给我们所有人买礼物,总是以鼓励的方法教书育人。还记

得一次考试,您说考上了优分同学,有机会获得一碗牛肉面的奖励,当时我才考了78分,但您还是邀请了我。当接到电话时,我感到羞愧至极……眼泪瞬间夺眶而出。吃着那碗牛肉面,我暗下决心,从今往后,定会给我亲爱的方老师争气。不知不觉,我已经上初中了,我有很多感激的话要对您讲。清晨的微风,为我送去真诚的祝福。

不善表达的我,今天借教师节之日,用书信方式向我亲爱的方老师倾诉这两年来我对您的感激与爱。千言万语汇成一句话:亲爱的方老师,您辛苦了,谢谢您!祝您教师节快乐!

您的学生:汪芷菲
2023年9月10日
(指导老师:方圆)

我和诗歌的故事

咸宁市第六小学五(4)班 王宗泽

我们和诗歌这个朋友已经认识很久了。诗歌让我们收获了知识,在大自然中也向我们展开了许许多多的故事与美景。

在我还特别小的时候,就喜欢上了爹爹家的鱼塘,那里是一个诗的乐园。

春天,莲叶才刚刚露出水面,蜻蜓盘旋期间,随着微风飘忽不定,扑扇着透明漂亮的翅膀,就像杨万里诗中说的“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头。”

夏天,荷叶成“林”,有的匍匐于水面,有的站立于水中,有的亲密挨着,有的彼此握手,白的粉的淡紫的荷花

穿没在荷叶林中,与荷叶交相辉映,十分美丽,散发出淡淡清香。有的含苞待放,有的竞相开放。哪怕是生长在淤泥,圆润挺拔的荷叶荷花依然是绿得干净粉得纯净,真是出淤泥而不染,难怪自古以来诗人们用莲来赞美那些高尚品质的君子。只见一群群鱼儿在荷叶间游来游去,盘绕叶梗一会聚拢一会四处游荡,爹爹总会撑着小船在荷叶林中采摘莲蓬,真是“江南可采莲,莲叶何田田,鱼戏莲叶间。鱼戏莲叶东,鱼戏莲叶西,鱼戏莲叶南,鱼戏莲叶北。”

秋天,荷叶已经染上了秋霜,即使将要枯萎,也高高地挺立枝头。池塘外面的菊花一丛一丛地在枯枝败叶中盛开着,黄黄地成片,与严寒对抗,好一幅“荷已无擎雨盖,菊残犹有傲霜枝”。

冬天,鱼塘结了冰层,雪覆盖了周围的一切,鱼塘和塘外的西梁湖连成一体成了冰雪大世界,远远望去真能体会到“千里冰封,万里雪飘”的壮观与奇妙。

我爱爹爹家的鱼塘,我爱我的家乡,它们就像是一首首诗歌,在一年四季中诉说着我们的故事,描绘着我们美好的生活。